
I Z V O D   I Z   Z A P I S N I K A 
 

sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 27. veljače 2023. 

godine u maloj dvorani Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1. Donji Miholjac, s početkom u 

18,02 sati. 

 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Dražena Trcovića 

KLASA: 024-03/23-01/1, URBROJ: 2158-5-01-23-1 od 21. veljače 2023. godine. 

 Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Mladen Loina, Zvonimir Falamić, Josip Lukačević, 

Petar Dobi, Hrvoje Pleša, Dražen Trcović, Dalibor Stanković, Vatroslav Šrajer, Igor Čupić,  

Igor Gavranović. 

 Izostanak su opravdali Vedran Aladić i Tomislav Špoljarić. 

 Sjednici su nazočili: Goran Aladić, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Sanja 

Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i 

stručne poslove Grada Donjeg Miholjca, Ivan Pobi, direktor Doroslov d.o.o. Donji Miholjac, 

Vladimir Skeledžija, tajnik Zajednice športskih udruga Grada Donjeg Miholjca, Vladimir 

Perković, direktor Radia Donji Miholjac, Snježana Fridl novinarka Glasa Slavonije, Osijek, 

Danijel Šimunović, novinar portala miholjština-info.  

 Zapisničar je Silvija Stojić, stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, 

gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca. 

 Predsjednik Gradskog vijeća predlaže za ovjerovitelje zapisnika Nenada Perića i 

Hrvoja Plešu. Daje predložene ovjerovitelje zapisnika na glasovanje. Konstatira da su za 

ovjerovitelje zapisnika jednoglasno izabrani Nenad Perić i Hrvoje Pleša. 

 Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović otvara 12. sjednicu Gradskog vijeća 

Grada Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva 

vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Postavlja upit za izmjenu ili 

dopunu dnevnog reda.  

Budući nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda daje predloženi dnevni 

red na glasovanje. Konstatira nakon provedenog glasovanja da je jednoglasno usvojen 

slijedeći 
 

D N E V N I    R E D: 
 

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 11. sjednice Gradskog 

    vijeća Grada Donjeg Miholjca 

 

2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 

 

3. Donošenje Zaključka o usvajanju Godišnjeg izvješća o radu  

    Radia  Donji Miholjac d.o.o. za 2021. godinu      

     IZVJESTITELJ: Vlado Perković 

 

4. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarenju programa i     

    stanju sporta na području  Zajednice športskih udruga 

    Grada Donjeg Miholjca  za 2021. godinu   

    IZVJESTITELJ: Vladimir Skeledžija 

 

5. Donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u    

     vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Donjeg Miholjca 

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

6.  Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja  

     Turističke zone Borik 

      IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
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7.  Donošenje Odluke o pristupanju lokalnoj akcijskoj grupi u         

                                          ribarstvu i akvakulturi Pannonia 

                                          IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

8.  Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarenju programa      

     korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje    

     izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja 

     na korištenje izravnom pogodbom na području Grada Donjeg     

     Miholjca za 2022.    

                                           IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

9. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o obavljenoj provjeri    

    provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti  

    upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u  

    vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području  

    Osječko-baranjske županije    

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

10. Donošenje  Zaključka o usvajanju Izvješća o  

      primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i  

      održavanje poljoprivrednih rudina  

      na području Grada Donjeg Miholjca u 2022. godini  

      IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

          

11. Donošenje Provedbenog plana zaštite od požara na području  

      Grada Donjeg Miholjca za 2023. godinu 

      IZVJESTITELJ: Ivan Pobi 

               

12. Donošenje  Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite 

      na području Grada Donjeg Miholjca za 2022. godinu 

      IZVJESTITELJ: Ivan Pobi 

 

 

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 

 

Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa 12. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca.  

 

Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Nenad Perić postavlja pitanje zašto na sjednicu 

Vijeća ne dolaze izvješća DVD-a i Turističke zajednice  te da li im se mora 

posebno dostaviti zahtjev da podnesu izvješće ili se to mora podnosi svake 

godine. Smatra da to nije korektno prema ostalim korisnicima proračunskih 

sredstava koji podnose izvješća redovito.  

  Predsjednik Gradskog vijeća smatra da bi bilo u redu pozvati ih da podnesu

  izvješće. 

Sanja Hatvalić ističe da je Vatrogasna zajednica dužna u roku 60 dana po 

Zakonu o vatrogastvu podnijeti izvješće o radu Gradskom vijeću. Gradska 

uprava do sada nikoga nije službeno prozivala. 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović iznosi vezano za Dječji vrtić 

Pinokio da je na prijedlog HDZ-a promijenjena cijena čuvanja djece u Dječjem 

vrtiću Pinokio za roditelje na iznos sa 500,00 na 200,00 kuna. Moli da se 

informacija pusti u javnost. Dječji vrtić nije oštećen ni za jednu lipu u toj cijeni 
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vrtića. Za isti broj djece vrtić ima sredstva osigurana u Gradu Donjem 

Miholjcu samo što sada manji dio plaćaju roditelji a razliku plaća Grad. 

Postavlja pitanje gradonačelniku koliko je izrađeno projektne dokumentacije, 

koliko je izdano građevinskih dozvola i koliko je realizirano. Ističe da je Grad 

Donji Miholjac bio vodeći po izrađenoj projektnoj dokumentaciji i dozvolama 

te pita što se može očekivati obzirom na početak mandata kada je apelirao za 

ulice Ivana Gorana Kovačića, Strossmayerovu, koja nije bila uvrštena u proces 

projektiranja i ishođenja građevinske dozvole. Rečeno je da će se i u tom 

smjeru krenuti. Isto tako dosta se tih projekata i realiziralo ali i financiralo od 

strane Grada. Zanima ga gdje se stalo i što se može očekivati za sve što je 

predloženo na Gradskom vijeću; i od strane gradonačelnika i stručnih službi; u 

kojoj je to trenutno fazi sa komunalnom infrastrukturom, sa dokumentacijom,  

legalizacijom i uređenjem svega u Donjem Miholjcu.  

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da će u pisanom obliku odgovoriti 

predsjedniku Gradskog vijeća Draženu Trcoviću jer napamet ne zna sve u 

detalje.  

Mladen Loina postavlja pitanje gradonačelniku da ima saznanja kako je Grad 

dobio odluku da može upravljati dvorcem, te ga zanima u kojoj je to fazi i 

kakvu je odluku dobio Grad, odnosno kako se dalje planira upravljati dvorcem.     

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da dobivenom odlukom Grad se može 

javljati natječaje koji budu raspisivani. Budući je većina dokumentacije 

spremna, čeka se slijedeći natječaj koji je najavljen za lipanj gdje će dvorac 

svakako prijaviti. Ugovor s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i 

državne imovine potpisan je na određeno vrijeme s tim što može i jedna i 

druga strana raskinuti ugovor kada želi i ništa specijalno nije regulirano, osim 

što se sa ostalim službama koje se nalaze u dvorcu može napraviti ugovore o 

plaćanju energenata kako je to bilo i do sada.  

Mladen Loina postavlja pitanje izgradnje bazena u Donjem Miholjcu jer 

postoji veliki interes građana za realizaciju. Puno gradova u Osječko-

baranjskoj županiji ima taj standard. Poznato mu je da Grad ima geotermalne 

izvore  te pita da li se u tom smjeru može nešto poduzeti budući da u stavkama 

za sport ima sredstava za početak ideje. Može li se nešto poduzeti barem da se 

napravi početni korak u tom smjeru. 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je prvo potrebno osigurati lokaciju za 

izgradnju bazena. Grad ima veliko zemljište od nekoliko hektara na Gorici, na 

zapadnom dijelu Miholjca tako da je to jedna od mogućih lokacija. Kada se svi 

usaglase oko lokacije onda se ide na izradu projektne dokumentacije. Pitanje je 

i financiranja. U svakom slučaju morati će se ići na javne natječaje i javno-

privatno partnerstvo.   

Mladen Loina pita da li se može s tim krenuti što prije. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da može čim se svi slože oko lokacije. 

 

Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda sa 4 glasa za i 7 protiv donesen je Zaključak o  

ne prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Radia  Donji Miholjac d.o.o. za 

2021. godinu. 

Gospodin Nenad Perić napustio je sjednicu u 19,05 sati te pristupio radu 

sjednice u 19,08 sati. 

 

Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda sa 2 glasa za, 1 glasom suzdržan i 7 glasova 

protiv donesen je Zaključak o ne prihvaćanju  Izvješća o ostvarenju programa i     

stanju sporta na području  Zajednice športskih udruga Grada Donjeg Miholjca  

za 2021. godinu. 
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 Gradonačelnik Goran Aladić napustio je rad sjednice 19,12 sati te pristupio 

radu sjednice u 19,17 sati. 

  Gospodin Mladen Loina napustio je rad sjednice u 19,37 sati. 

 

Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesen Program raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Grada Donjeg Miholjca. 

  Zvonimir Falamić i Vladimir Skeledžija napustili su rad sjednice u 19,59 sati, 

  te je sjednici pristupio Zvonimir Falamić u 20,05 sati. 

 

Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o izradi 

Urbanističkog plana uređenja Turističke zone Borik. 

 Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović napustio je rad sjednice u 20,13 

sati te je prepustio vođenje sjednice zamjeniku predsjednika Igoru Čupiću. 

 

Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluke o pristupanju 

lokalnoj akcijskoj grupi u ribarstvu i akvakulturi Pannonia. 

Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović pristupio je radu sjednice 20,16 

sati i preuzeo vođenje sjednice Gradskog vijeća.  

 

Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

Izvješća o ostvarenju programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, 

prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na 

korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta na području Grada 

Donjeg Miholjca za 2022.    

 

Točka 9. Pod točkom 9. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 

učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u 

vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području Osječko-baranjske 

županije. 

 

Točka 10. Pod točkom 10. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o usvajanju 

Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina na području Grada Donjeg Miholjca u 2022. godini. 

 

Točka 11. Pod točkom 11. dnevnog reda jednoglasno je donesen Provedbeni plan zaštite 

od požara na području Grada Donjeg Miholjca za 2023. godinu. 

 

Točka 12. Pod točkom 12. dnevnog reda jednoglasno je donesena Godišnja analiza stanja 

sustava civilne zaštite na području Grada Donjeg Miholjca za 2022. godinu. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je rad sjednice u 20,40 sati. 

 

 

ZAPISNIČAR: 

Silvija Stojić,v.r. 

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA: 

1. Nenad Perić,v.r. 

 

 

 

 

2. Hrvoje Pleša,v.r. 

 PREDSJEDNIK GRADSKOG 

VIJEĆA: 

Dražen Trcović,v.r. 

 


